

Министерство культуры
Чеченской Республики
Государственное бюджетное учреждение
культуры
**«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕМОРИАЛЬНЫЙ
МУЗЕЙ
А.А. КАДЫРОВА»**
(ГБУК «ГММ А.А. Кадырова»)
А-Х. Кадырова ул., г. Курчалой,
Курчалоевский муниципальный район, ЧР,
366314;
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail:
mmkadirova@mail.ru;
<http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;
ИНН/КПП 2006002921/200601001

Нохчийн республикан
культурин министерство
Пачхъалкхан культуран
бюджетни учреждени
**«А.А. КАДЫРОВИ
ПАЧХЪАЛКХАН МУЗЕЙ»**
(ПКБУ «А.А. Кадырови ПМ»)

А-Х. Кадырован ур., Курчалой-Эвла,
Курчалоевски муниципальни клошт, НР,
366314;
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail:
mmkadirova@mail.ru;
<http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;
ИНН/КПП 2006002921/200601001

Отчет по программе мониторинга и оперативного реагирования на проявления религиозного и национального экстремизма за 1 квартал 2022г.

14 января сотрудник музея пригласил в качестве эксперта старшего лейтенанта полиции Адлана Тамкаева для проведения лекции «Экстремистская деятельность и ее понятие». В ходе лекции гость рассказал слушателям что экстремизм - это приверженность к крайним мерам и взглядам, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила через совокупность насилистенных проявлений, совершаемых отдельными лицами и специально организованными группами, и сообществами. Среди таких проявлений можно отметить провокацию беспорядков, гражданское неповинование, террористические акции, методы партизанской войны. Также в ходе лекции Адлан выделил основные особенности экстремизма в молодежной среде.

25 февраля в Мемориальном музее А.А. Кадырова прошла лекция на тему: «Виды экстремистской деятельности». Лекцию провел Даشاев Ш-М. В ходе лекции он рассказал слушателям, что экстремизму подвержены как отдельные люди, так и организации, преимущественно политические и религиозные. Среди политических экстремистских действий можно отметить провокацию беспорядков, террористические акты, ведение партизанской войны.

18 марта сотрудник музея пригласил в качестве эксперта капитана полиции – Бисултанова Джабраила Абубакаровича для проведения лекции «Причины возникновения экстремистской деятельности».

В ходе лекции гость рассказал слушателям что экстремизм, это одно из наиболее опасных явлений безопасности мирового сообщества, представляющее угрозу для всего общества. Он используется не только в качестве прямого способа достижения политических, идеологических и социальных целей, но и является инструментом публичности и устрашения, наводя страх и ужас на людей, тем самым производится психологическое воздействие с точки зрения привлечения общественного внимания и подрыва авторитета государства в обеспечении безопасности своих граждан

И.о. директора



Чараев Д.Р.